

№ 3 ИЮН 1962

г. Оренбург

Газета №

Артисты—хлеборобам

Вот уже десять лет артисты театра драмы имени А. С. Пушкина крепко дружат с тружениками полей Оренбуржья. Они выезжают в сельские клубы Новоорокого, Домбаровского, Адамовского, Кваркенского и Гайского районов.

«География» обслуживания районов в этом году расширяется: кроме совхозов и колхозов восточной части Оренбуржья артисты побывают в гостях у хлеборобов Сарак-

ташского, Медногорского, Краснохолмского, Переволоцкого, Сакмарского, Соль-Илецкого и Буртинского районов. Они везут спектакли «Старик» — А. М. Горького, «Левониха на орбите» — белорусского драматурга А. Макаенка, «Цыганский характер» — веселый, остроумный водевиль на современную тему Я. Ялунера. Среди исполнителей главных ролей зрители увидят знакомых и полюбившихся им артистов З. В. и А. В. Морда-

совых, Е. А. Ваганову, И. Д. Плотникова, О. Р. Роткевич, П. Н. Погорелова, Д. С. Круглова. Познакомятся хлеборобы и с новыми актерами — заслуженным артистом Марийской АССР Б. Л. Кашиным, Ф. Ф. Колмаковым, Е. Я. Гаспиным, С. А. Балабановой, молодой, способной артисткой, воспитанницей студии Куйбышевского областного театра драмы имени А. М. Горького Раисой Старковой, молодыми артистами Н. и В. Белодворцевыми.